= AH O
M = 0l &8 AF 2 ZH A A
20120 =F 1 3 UL EFASZH ~ FEFSEA
A ASESsESAY
M. =25 NSNS
S©e: s=E=X KN2AE (e
2N -3 - c2(3H) - NEME - HES 0] AFCH J| & @ Hns
B HE s E A 37,617,871 29,752,757 7,865,114
= 13,847,746 13,422,512 425,234
= 300,000 300,000 0
p) 3,587,021 2,737,162 849,859
= 2,549,522 2,067,332 482,190
= 17,333,582 11,225,751 6,107,831
SEEES N3N 5,381,393 3,608,017 1,773,376
= 333,897 522,222 N 188,325
=z 300,000 300,000 0
[==4 235,152 273,378 N38,226
= 4,512,344 2,512,417 1,999,927
S=21 XA 2,899,374 1,150,473 1,748,901
=2 80,050 258,000 A177,950
== 190,337 227,805 N37,468
= 2,628,987 664,668 1,964,319
T sHE AED|12 29 97,100 30,000 67,100
306 E¢H= 97,100 30,000 67,100
01 &3 97,100 30,000 67,100
O & s0E &2 &893
23 97,100,000 * 13 97,100 30,000 67,100
2= 23(%H!) 43,416 35,698 7,718
< 7,140 7,140 0
= 36,276 28,558 7,718
201 LEH2HH| 43,416 35,698 7,718
< 7,140 7,140 0
= 36,276 28,558 7,718
01 At22t2ldl 43,416 35,698 7,718
O s=2s0oR2EZ
ZE 66,7002 » 5408 * 12€ 43,416 35,698 7,718
== 7,140 7,140 0
= 36,276 28,558 7,718
S0 IHEHSHSXE (EH]) 578,386 352,815 225,571
< 127,245 127,245 0
iy 451,141 225,570 225,571
301 YetE A2 578,386 352,815 225,571
< 127,245 127,245 0
= 451,141 225,570 225,571
02 Zata2dsti=2 578,386 352,815 225,571
O sgoxy ex2 A&
23X 578,386,000 578,386 352,815 225,571
< 127,245 127,245 0
= 451,141 225,570 225,571
SOHE201 XN (<) 41,760 20, 160 21,600
= 5,220 2,520 2,700
= 36,540 17,640 18,900
301 LEtB A= 41,760 20,160 21,600




2N ALY
HH: mEHAS KA
Col: mE=T XA (crel @2
SN -G (BH) - NEAY - BES Off Ak o J|E o H D=2
= 5.220 2 520 2.700
= 36,540 17,640 18,900
12 JIEIE A2 41,760 20,160 21,600
O sIE20| X 2F 41,760,0008 41,760 20,160 21,600
= 5,220 2,520 2,700
2 36,540 17,640 18,900
=00l R0 ASH XY (2Y]) 0 425,700 A425,700
= 0 258,000 A258,000
= 0 77,400 ATT,400
= 0 90,300 A90,300
301 YEHEAS 0 425,700 A 425,700
= 0 258,000 A 258,000
= 0 77,400 ATT,400
= 0 90,300 90,300
12 JIEIE A2 0 425,700 A 425,700
O s0igel Ag0h YSH X 28 0d 0 425,700 A 425,700
= 0 258,000 A 258,000
= 0 77,400 ATT,400
= 0 90,300 A90,300
B THUHSOF 2 o E Oy = b 1,578,312 0 1,578,312
301 YEHE A 1,578,312 0 1,578,312
12 JIEHE AL 2 1,578,312 0 1,578,312
O B TSIt 2RIy X2
1,578,312,0002! 1,578,312 0 1,578,312
Fs0i20l XA 285,500 161,000 124,500
402 212X 0| 274,500 150,000 124,500
01 QIAR=E X 274,500 150,000 124,500
O FAs0lgel X2 A 150,000,008 150,000 100,000 50,000
O =0l Feisply X
2 124,500,000 124,500 50,000 74,500
250l B A (EH|) 15,000 45,000 A30,000
= 4,500 13,500 £9,000
= 10,500 31,500 A21,000
402 212X 20| & 15,000 45,000 A30,000
= 4,500 13,500 A9,000
= 10,500 31,500 A21,000
01 QIAR=E R 15,000 45,000 A30,000
O =0l sorxEetely X (THl)

2 35 » 5,000,008 15,000 45,000 A30,000
= 4,500 13,500 A9,000
= 10,500 31,500 A21,000

2012 S0E SKDAI SE2242 NAIY 151,800 0 151,800
= 71,650 0 71,650
= 36,432 0 36,432
= 43,718 0 43,718




SN AEBsSD
N mESAG NAY
©9l: SE=X KA (Etel: &8
SA B G(E) - NEAY - B O & o4 o1& o HREZ
301 YBBAZ 151,800 0 151,800
= 71,650 0 71,650
= 36,432 0 36,432
= 43,718 0 43,718
12 0lEt2 a3 151,800 0 151,800
O S0HESSDA SE224+Y
1,320,0008 = 115 151,800 0 151,800
= 71,650 0 71,650
= 36,432 0 36,432
= 43,718 0 43,718
Asol Asxe 12,000 0 12,000
= 8,400 0 8,400
= 1,800 0 1,800
= 1,800 0 1,800
307 8I12+0| ® 12,000 0 12,000
= 8,400 0 8,400
3 1,800 0 1,800
= 1,800 0 1,800
02 QI AEE 12,000 0 12,000
O 7= ASXAY  6,000,0008 * 2 12,000 0 12,000
= 8,400 0 8,400
= 1,800 0 1,800
= 1,800 0 1,800
AsoNSY HEDS XA 12,000 0 12,000
= 6,000 0 6,000
= 6,000 0 6,000
307 8I12+0| ® 12,000 0 12,000
= 6,000 0 6,000
= 6,000 0 6,000
02 BIRH YA X 12,000 0 12,000
O ASNSY HHUS N AY
12,000,000% * 14! 12,000 0 12,000
= 6,000 0 6,000
= 6,000 0 6,000
As2AM SHE XA 4,000 0 4,000
= 2,000 0 2,000
= 2,000 0 2,000
307 812+0I H 4,000 0 4,000
3 2,000 0 2,000
= 2,000 0 2,000
02 QI A EE 4,000 0 4,000
O As2UM 245 XA
4,000,002 * 1OHEHA 4,000 0 4,000
= 2,000 0 2,000
= 2,000 0 2,000
SUmI|B RS 2,291,019 2,266,544 24,475
= 253,847 264,202 A10,375




SN

e
HE: sEEAG KA
Sl sBAIIY DA (el &2
SH-EH . C(BH) - NRAY - BES 0ff &+ o4 [ =)e bRz
3 300,000 300,000 0
= 44,815 45,573 AT58
2 1,692,357 1,656,749 35,608
SHsEEFHCNHEE(3Y]) 0 4,750 A4,750
= 0 2,375 A2,375
= 0 998 £998
i 0 1,377 A1,377
301 YEE A3 0 4,750 A4,750
2 0 2,375 A2,375
= 0 998 £998
2 0 1,377 A1,377
12 JIER A3 0 4,750 A4,750
O HPSHEK HFEE 3y 0 0 4,750 A4,750
2 0 2,375 A2,375
= 0 998 £998
2 0 1,377 A1,377
SUBYALY XA(2M) 15,000 44,800 29,800
2 9,000 32,000 223,000
= 3,000 6,400 3,400
2 3,000 6,400 A3,400
307 2I2H0| 15,000 44,800 29,800
2 9,000 32,000 223,000
= 3,000 6,400 3,400
2 3,000 6,400 3,400
02 OINFARE 15,000 44,800 29,800
O =22y 249 A 3,750,008 * 4 15,000 44,800 29,800
2 9,000 32,000 23,000
= 3,000 6,400 £3,400
2 3,000 6,400 3,400
ARBHZH KA (2H]) 186,829 181,750 5,079
= 127,225 127,225 0
= 18,175 18,175 0
2 41,429 36,350 5,079
307 2I12t0| 40,829 35,750 5,079
2 25,025 25,025 0
< 3,575 3,575 0
2 12,229 7,150 5,079
VEEIEPNEES 40,829 35,750 5,079
O F22H FSH (19%ha)
A 39,879,0002 39,879 35,750 4,129
= 25,025 25,025 0
= 3,575 3,575 0
2 11,279 7,150 4,129
O J2BH FESHI(201192) 950, 0002 950 0 950
SAE KX EEXH(2I) 212,666 200,000 12,666
=2 90,000 100,000 A10,000
= 18,000 20,000 A2,000
2 104,666 80,000 24,666

N




2N HBZSELAD
Ha: =EE A
el SQIEAI|BE DS (B9 &2
SAN-ZH-SA(FA) - NFAY - BES O AF K JE A HwsZ
201 LBt S| 77,166 65,000 12,166
=2 35,000 32,500 2,500
= 7,000 6,500 500
2 35,166 26,000 9, 166
01 AL 2relHl 26,000 21,000 5,000
O TN |IEL 25,000 20,000 5,000
- SN 5,000,0002 * 14! 5,000 0 5,000
2 2,500 0 2,500
= 500 0 500
2 2,000 0 2,000
02 222 7,166 0 7,166
O 22 ¥ s=SHE2 2|
7,166,002 * 14! 7,166 0 7,166
207 S PN L HI 0 10,000 10,000
= 0 5,000 A5,000
= 0 1,000 A 1,000
2 0 4,000 A4,000
01 e g Y| 0 10,000 10,000
O TAURI M2} 2LIHY 25 o2 0 10,000 ~10,000
= 0 5,000 A5,000
= 0 1,000 A1,000
2 0 4,000 A4,000
301 YEHB A 30,500 20,000 10,500
2 15,250 10,000 5,250
= 3,050 2,000 1,050
2 12,200 8,000 4,200
10 BALAIH B A2 20,000 15,000 5,000
O ASK HE  FF 10,000,0008 * 14! 10,000 5,000 5,000
=2 5,000 2,500 2,500
= 1,000 500 500
2 4,000 2,000 2,000
12 lE a2 10,500 5,000 5,500
O H2X ASAES A DI (RELHILH)
250,0002 * 42% 10,500 5,000 5,500
=2 5,250 2,500 2,750
= 1,050 500 550
2 4,200 2,000 2,200
303 Zat2 0 5,500 A5,500
= 0 2,750 A2,750
& 0 550 550
2 0 2,200 A2,200
01 ZA3 0 5,500 A5,500
O MEI& A& 25 o2 0 5,500 A5,500
=2 0 2,750 A2,750
& 0 550 550
2 0 2,200 A2,200
307 0I2+0| & 79,500 74,500 5,000




SN HEASELD
Ha: sEEAS NN
Sl S EI|Y 1S (S5l &2
SN-EHH . SH(BH) - HPAY - BE2 0ff &+ o4 JIE o B2
= 39,750 37,250 2,500
= 7,950 7,450 500
2 31,800 29,800 2,000
02 QIABABE 75,000 70,000 5,000
O TAURIHE 29 23 5,000,0008 5,000 15,000 210,000
= 2,500 7,500 25,000
= 500 1,500 A1,000
2 2,000 6,000 24,000
O =0 2AANE 2%
23 1,000,0008 * 15717 15,000 10,000 5,000
= 7,500 5,000 2,500
= 1,500 1,000 500
2 6,000 4,000 2,000
O s 253D 29
2% 10,000,008 * 33 30,000 20,000 10,000
=2 15,000 10,000 5,000
= 3,000 2,000 1,000
2 12,000 8,000 4,000
401 Al HIL 2 TH b 17,000 0 17,000
01 Al&H] 17,000 0 17,000
O s=HDAY 17,000,002 * 14} 17,000 0 17,000
402 212t 20| 0 25,000 225,000
= 0 12,500 £12,500
= 0 2,500 A2,500
2 0 10,000 210,000
01 LA =S 0 25,000 225,000
O A72 0IFSX JIBHAl 25 0 0 25,000 £.25,000
= 0 12,500 ~12,500
= 0 2,500 A2,500
2 0 10,000 210,000
405 Xt &bz St 8,500 0 8,500
01 KAt U S EH S| 8,500 0 8,500
O s=HERSERY 8,500,0008 * 14! 8,500 0 8,500
SOEZEMEIA SHAL 37,500 0 37,500
=2 25,000 0 25,000
= 3,750 0 3,750
2 8,750 0 8,750
307 212+0I & 37,500 0 37,500
= 25,000 0 25,000
= 3,750 0 3,750
2 8,750 0 8,750
02 QIAAABE 37,500 0 37,500
O =0HEZSHIASH 37,500,0002 37,500 0 37,500
= 25,000 0 25,000
= 3,750 0 3,750
2 8,750 0 8,750
SOIE MEHE UMK FHUN 3,780 0 3,780




SN
X XH .
S Tt

el

o
z
&

O Ok
02 I rion
nT e oy
= ¥ o
>
e

T
4 o

SN B SRA(SIH) - MBAY - BAS Abod p[E-Ll HlnE2
< T.890 0 1,890
2 1,890 0 1,890
307 2I12H0| 3,780 0 3,780
= 1,890 0 1,890
2 1,890 0 1,890
WIETENEES 3,780 0 3,780
O =0Z MEUE U2 ZHUUNE X
1,260,008 * 35 3,780 0 3,780
< 1,890 0 1,890
2 1,890 0 1,890
deys 84 18,748,387 6,996,823 1,751,564
2 12,245,232 11,844,889 400,343
o 27,584 27,584 0
= 1,302,599 1,271,788 30,811
2 5,172,972 3,852,562 1,320,410
dedsysy N2 10, 135,466 8,524,989 1,610,477
2 4,255,982 3,845,639 410,343
= 1,139,808 1,157,488 ~17,680
2 4,739,676 3,521,862 1,217,814
DEMMAIBEM(SH) 777,500 777,900 £400
= 2,000 0 2,000
2 775,500 777,900 A2,400
307 2120 4,000 4,400 A400
= 2,000 0 2,000
2 2,000 4,400 A2,400
EEERTES 4,000 4,400 £400
O DEASHYSHSUBITIR
A 2,000,008 * 2H2A 4,000 4,400 £400
= 2,000 0 2,000
2 2,000 4,400 A2,400
=2 S0130I(28) 518,290 534,000 A15,710
2 207,316 213,600 £6,284
2 310,974 320,400 £9,426
206 T 2t 518,290 534,000 A15,710
2 207,316 213,600 £6,284
2 310,974 320,400 £9,426
01 HEHI 518,290 534,000 ~15,710
O =HIXE SN X
AN 518,290,0002 * 14 518,290 534,000 A15,710
2 207,316 213,600 £6,284
2 310,974 320,400 £9,426
ESHSHIR (2HI) 962,040 92,017 23
2 673,428 673,000 428
= 96,204 96,000 204
2 192,408 193,017 £609
206 T2l 962,040 962,017 23
2 673,428 673,000 428




SN ABES
A

[=)
CHel: ASAHS

2N -3 - c2(3H) - NEME - HES 0] Ao pjEsifon Hl =2
< 96,204 96,000 204
= 192,408 193,017 2609
01 XH 2 H] 962,040 962,017 23
O ELMNSHE22  FEH 962,040,0002 * 14 962,040 962,017 23
= 673,428 673,000 428
[ 96,204 96,000 204
= 192,408 193,017 AB09
AHIX ZHREHFSY WE(ZH|) 0 4,600 A4,600
[= 0 1,840 21,840
= 0 2,760 A2,760
301 Lt A2 0 4,600 24,600
[= 0 1,840 A 1,840
= 0 2,760 A2,760
10 HAIAHI A2 0 4,600 24,600
O AHIRHEHAEBIA=AME LS 23X 0 0 4,600 24,600
[= 0 1,840 A1,840
= 0 2,760 N2,760
AT AT XS (SH|) 2,372,188 1,152,000 1,220,188
[= 815,850 800,000 15,850
= 1,556,338 352,000 1,204,338
301 Lt A2 2,372,188 1,152,000 1,220,188
[ 815,850 800,000 15,850
= 1,556,338 352,000 1,204,338
12 J|EtE &2 2,372,188 1,152,000 1,220,188
O =g X
23X 2,372,188,0008 * 14l 2,372,188 1,152,000 1,220,188
[ 815,850 800,000 15,850
= 1,556,338 352,000 1,204,338
SARIEHE22(2H 2,913,450 2,500,000 413,450
= 1,663,450 1,250,000 413,450
= 1,250,000 1,250,000 0
206 XH 2] 2,913,450 2,500,000 413,450
= 1,663,450 1,250,000 413,450
= 1,250,000 1,250,000 0
01 XH 24| 2,913,450 2,500,000 413,450
O #sEIBH=223
ZA 2,913,450,000& 2,913,450 2,500,000 413,450
= 1,663,450 1,250,000 413,450
= 1,250,000 1,250,000 0
ZRIIMLR XX (ZHI) 0 15,300 A 15,300
[= 0 6,120 26,120
= 0 9,180 A9,180
307 @12+0| ™ 0 15,300 A 15,300
[= 0 6,120 26,120
= 0 9,180 A9,180
02 QItAAE X 0 15,300 A 15,300




SN
X XH .
S Tt

el

M- F2 . e2(30) - MEAY - B Abou pJE-T =
O E2IIMSAEXNXE 0 15,300 A 15,300
= 0 6,120 26,120
= 0 9,180 A9,180
B =sAXNFAE LA (3 320,000 320,000 0
= 115,000 112,500 2,500
= 61,500 56,250 5,250
= 143,500 151,250 ANT,750
402 SI2tX=01 ™ 320,000 320,000 0
= 115,000 112,500 2,500
= 61,500 56,250 5,250
= 143,500 151,250 AT,750
01 SI2tX=2 £ 320,000 320,000 0
O HBPsANPE
160,000,000& * 2044 320,000 320,000 0
= 115,000 112,500 2,500
= 61,500 56,250 5,250
= 143,500 151,250 AT,750
REFMEHARETH (ZHI) 12,000 21,000 9,000
S 3,600 6,300 A2,700
= 8,400 14,700 6,300
402 QI 2tXH201 12,000 21,000 9,000
< 3,600 6,300 A2,700
= 8,400 14,700 6,300
01 QX=X 12,000 21,000 A9,000
O HEAMEARE
2,000,000& * 64 12,000 21,000 9,000
S 3,600 6,300 A2,700
= 8,400 14,700 26,300
NEESE SIAHXNA(ZHI) 248,750 335,000 A 86,250
= 74,625 134,000 AB9,375
= 174,125 201,000 N26,875
402 BI 2201 & 248,750 335,000 A 86,250
= 74,625 134,000 N59,375
= 174,125 201,000 N26,875
01 BIZtAt=E = 248,750 335,000 286,250
O =7t 2E8SIIH K=
4 497,500,000 * 50% 248,750 335,000 286,250
= 74,625 134,000 AB9,375
= 174,125 201,000 N26,875
A= HEXSH SHH(2H) 4,860 5,199 A 339
= 3,888 3,639 249
< 340 468 A128
= 632 1,092 A 460
202 o4 Hl 4,860 5,199 A 339
= 3,888 3,639 249
S 340 468 A128
= 632 1,092 A 460




2N HBZSELAD
Ha: AEFsY 54
ool ABYSASY KB (=CRE
SA BB H(BH) - MBAY - B2 Ofl & o I o HRs2
01 =401 bl 4,860 5,199 ~339
O ZASTAXNANESH 0l 2H 4,860,002 4,860 5,199 A339
= 3,888 3,639 249
= 340 468 A128
2 632 1,002 A 460
HNBRSANS DRSO AT 4,864 7,600 A2,736
= 1,459 2,280 A821
2 3,405 5,320 A1,915
201 Yyt bl 4,864 7,600 ~2,736
= 1,459 2,280 AB21
2 3,405 5,320 A1,915
01 AFRZ2IH| 4,864 7,600 A2,736
O HBASHSTSSALA
HH 162,1302 * 302 4,864 7,600 A2,736
= 1,459 2,280 A821
2 3,405 5,320 A1,915
HatHsel X 159,500 53,500 106,000
= 30,000 0 30,000
2 129,500 53,500 76,000
402 QI X201 156,000 50,000 106,000
= 30,000 0 30,000
2 126,000 50,000 76,000
NEENEEES 156,000 50,000 106,000
O HBALHO0| YAAL HXIX L
M 60,000,0008 * 2JHA * 50/100 60,000 50,000 10,000
= 17,000 0 17,000
2 43,000 50,000 A7,000
O Lot MIIRBOI 22 96,000,0008! %14 96,000 0 96,000
= 13,000 0 13,000
2 83,000 0 83,000
HeHse 257 18,074 12,923 5,151
101 Q121 4| 18,074 12,923 5,151
VBIESTEEP =P 18,074 12,923 5, 151
O FBASY AL BX 18,074 12,923 5, 151
-2z 38,2102 * 1242602 9,935 9,285 650
- =82y 38,210 *124 *522 1,987 1,857 130
— AZelag 4,433%1 12 *40A| 24128 2,131 1,245 836
— dxag 38,2102 %12 *152 574 536 38
— HEEOIY 38,2102 12 x21 U 602 93 0 963
— 02 38,2108 %124 %2602 +3/ 122 2,484 0 2,484
DEIN MAIIBEN 8,612,921 8,471,834 141,087
2 7,989,250 7,999,250 A 10,000
| 27,584 27,584 0
= 162,791 114,300 48,491
2 433,296 330,700 102,596




SN

X{ ZH -
o= -

SRl DBIM MAI|BEY SER-E)
N EH - S2A(3H) - MRAE - BES &hoh I8N R
OO M AHS I Z 3 (S HI) 43,320 60,000 16,680

= 6,498 9,000 £2,502

2 36,80 51,000 A 14,178

206 T E 43,320 60,000 16,680

= 6,498 9,000 £2,502

2 36,802 51,000 A 14,178

01 HZHI 43,320 60,000 16,680

O so%oEARFYIZS

2 40,0008 * 1,083% 43,320 60,000 16,680

= 6,498 9,000 £2,502

2 36,822 51,000 A 14,178

XSO E XA () 194,767 154,000 40,767

= 60,893 48,000 12,893

= 133,874 106,000 27,874

307 £12H0| & 194,767 154,000 40,767

= 60,893 48,000 12,893

2 133,874 106,000 27,874

06 282 194,767 154,000 40,767

O X2 Wol2s ¥  JF 73,834,008 73,884 60,000 13,884

= 24,628 20,000 4,628

2 49,256 40,000 9,256

O £AHIX Q828 ¥ FF 10,560,0008 10,560 30,000 £19,440

= 3,168 9,000 75,832

2 7,302 21,000 ~13,608

O RJls M”28 N2  FF 110,323,008 110,323 64,000 46,323

= 33,007 19,000 14,007

2 77,226 45,000 32,226

YRS FHAWLAY XS (2H]) 328,000 211,000 117,000

=2 10,000 20,000 10,000

= 95,400 57,300 38, 100

2 222,600 133,700 83,900

301 YerE A 18,000 36,000 18,000

= 10,000 20,000 ~10,000

= 2,400 4,800 A2,400

2 5,600 11,200 5,600

12 JIEt2 A2 18,000 36,000 18,000
O DA ANIYN |4

23 18,000,000 8,000 36,000 18,000

= 10,000 20,000 10,000

= 2,400 4,800 A2,400

= 5,600 11,200 5,600

402 QI2HXH2 0 310,000 75,000 135,000

= 93,000 52,500 40,500

2 217,000 122,500 94,500

01 BIARZRE 310,000 175,000 135,000
OH USsS2F 83 X

23 150,000,000 <224 250/ 100 150,000 75,000 75,000

_11_




SN ASASEMD
NI XEAs

o
ool DEIM

SA-EFH - SA(SAH) - MREAY - BES Aol I8N Hws2
< 45,000 22,500 22,500
= 105,000 52,500 52,500
O 22 IS MMEX XL
120,000, 0002 * 1H 4 %50/ 100 60,000 0 60,000
= 8,000 0 18,000
= 42,000 0 42,000
A0 SHAY 342,070 826,725 1,515,345
= 344,000 269,750 74,250
g 51,000 0 51,000
= 275,320 122,875 152,445
= 671,750 434,100 1,237,650
NS0 L SSHE B8 M1 214,570 776,725 1,437,845
= 344,000 249,750 94,250
= 252,370 113,875 138,495
= 618,200 413,100 1,205, 100
A& I 018 SEaH(2HI) 660,000 354,725 305,275
= 264,000 249,750 14,250
= 39,600 24,975 14,625
= 356,400 80,000 276,400
402 Q12K 0| ® 660,000 354,725 305,275
= 264,000 249,750 14,250
3 39,600 24,975 14,625
= 356,400 80,000 276,400
01 QAR 660,000 354,725 305,275
O 2234 23 65,000,0002 *3ha 195,000 354,725 A 159,725
= 78,000 249,750 A1T1,750
= 11,700 24,975 A 13,275
= 105,300 80,000 25,300
O BJlg 150,000,000% 3. tha 465,000 0 465,000
= 186,000 0 186,000
= 27,900 0 27,900
= 251,100 0 251,100
SZEOHHAR HSHEH(CH|) 46,070 75,000 128,930
= 13,820 22,500 18,680
= 32,250 52,500 A20,250
402 SI2H R 20| 46,070 75,000 128,930
= 13,820 22,500 18,680
= 32,250 52,500 £20,250
01 QA= B E 46,070 75,000 128,930
O 2 %, %0S 22 AW
2% 46,070,0008 46,070 75,000 128,930
= 13,820 22,500 18,680
= 32,250 52,500 £20,250
SHHM SHANY XS (SH) 50,000 19,000 31,000
= 12,500 19,000 26,500
= 37,500 0 37,500
402 212 R 0| 50,000 19,000 31,000
= 12,500 19,000 16,500




SN ASASEMD

B A0 SHAY
al %

Sl ASN L SERS AW KD (S5l &2
SN-EHH . SH(BH) - HPAY - BE2 Ofl AF o4 )= e B2
= 37,500 0 37,500
01 UATESE 50,000 19,000 31,000
O SYHUH S48 FF 50,000,000 %102 50,000 19,000 31,000
= 12,500 19,000 6,500
2 37,500 0 37,500
MED BRI 66,500 0 66,500
= 19,950 0 19,950
2 46,550 0 46,550
402 Q12E R 20| 66,500 0 66,500
= 19,950 0 19,950
2 46,550 0 46,550
01 LI2AX=EE 66,500 0 66,500
O BHEHELHA
7,000, 0002 *18ha*50/100 66,500 0 66,500
= 19,950 0 19,950
2 46,550 0 46,550
BAE RHES XA XS (SHI) 7,000 8,000 A1,000
= 2,100 2,400 A300
2 4,900 5,600 AT00
402 212X+ 01 & 7,000 8,000 A1,000
= 2,100 2,400 A300
2 4,900 5,600 AT00
01 UAT =S 7,000 8,000 A1,000
O ZRIIDHLRHESTE AL
28 1,000,0002 *14hax50/100 7,000 8,000 A1,000
= 2,100 2,400 A300
2 4,900 5,600 AT00
Al 2101 2 3 = R DAY 147,000 140,000 7,000
201 YBr2 | 5,000 0 5,000
01 AtR2t2It] 5,000 0 5,000
O ASX2 84 & 298 5,000,0002 5,000 0 5,000
202 01t 2,000 0 2,000
01 2UHOTH| 2,000 0 2,000
O ASx2 S48 7 oyl 2,000,00024 2,000 0 2,000
NS0 332 HDA(SHI) 442,000 100,000 342,000
= 132,600 45,000 87,600
2 309,400 55,000 254,400
402 212 XH2 01 & 442,000 100,000 342,000
= 132,600 45,000 87,600
2 309,400 55,000 254,400
01 LA =S 442,000 100,000 342,000
O A& 22 &
2 200,000,000 *4.42hax50% 442,000 100,000 342,000
= 132,600 45,000 87,600
2 309,400 55,000 254,400




SN ASASEMD

B A0 SHAY
al %

Sl ASN L SERS AW KD (S5l &2
SN-EHH . SH(BH) - HPAY - BE2 Ofl AF o4 )= e B2
DEHIYEISA KRR (2H]) 200,000 0 200,000

= 80,000 0 80,000

= 12,000 0 12,000

2 108,000 0 108,000

402 912t 20| 200,000 0 200,000

2 80,000 0 80,000

= 2,000 0 12,000

2 108,000 0 108,000

01 UATESE 200,000 0 200,000

O DEUIIZAIA  200,000,000%2ha*50/100 200,000 0 200,000

3 80,000 0 80,000

= 2,000 0 2,000

2 108,000 0 108,000

ASSY OHHH BASX EAAL(THI) 66,000 0 66,000

= 19,800 0 19,800

2 46,200 0 46,200

402 212t 20| 66,000 0 66,000

= 19,800 0 19,800

2 46,200 0 46,200

01 UAXEHF 66,000 0 66,000

O OrgTh D4SX F4

4,000 *33,0002 ¥50/100 66,000 0 66,000

= 19,800 0 19,800

2 46,200 0 46,200

SR NASHES SHA(XHH) 450,000 0 450,000

402 912t 20| 450,000 0 450,000

01 QAR = F 450,000 0 450,000

O HiotEstRA, 223 450,000, 00024 450,000 0 450,000

FTAJIS I XS H & AL 127,500 50,000 77,500

= 0 20,000 20,000

o] 51,000 0 51,000

= 22,950 9,000 3,950

2 53,550 21,000 32,550

DEI MAAE HHSAL(OIZ) 127,500 50,000 77,500

= 0 20,000 20,000

| 51,000 0 51,000

= 22,950 9,000 3,950

2 53,550 21,000 32,550

402 212 XH2 01 & 127,500 50,000 77,500

= 0 20,000 20,000

| 51,000 0 51,000

= 22,950 9,000 13,950

2 53,550 21,000 32,550

01 LA =S 127,500 50,000 77,500
O DEEMAALEHUSAIY

2 255,000,000 % 10H £ %50/ 100 127,500 50,000 77,500




SN

HE: A0 SHME
Crel FTADIZ XSS AL (9@ e
SA-E . S(E) - MEAY - BES 0 & 24 pJE-T {imE=Eh
= 0 20,000 220,000
Il 51,000 0 51,000
S 22,950 9,000 13,950
= 53,550 21,000 32,550
NEE dEd [u8g |4 10,496,555 8,132,809 2,363,746
= 924,617 785,651 138,966
Il 3,429,061 2,642,047 787,014
= 618,593 384,820 233,773
i 5,524,284 4,320,291 1,203,993
g2 A8t |RX & S22 IS8 5,762,340 5,553,620 208,720
Il 2,582,572 2,537,572 45,000
= 244,878 231,610 13,268
= 2,934,890 2,784,438 150,452
SOHAl MAFE T (= H]) 50,200 29,000 21,200
< 15,060 8,700 6,360
= 35,140 20,300 14,840
402 RI 2201 & 50,200 29,000 21,200
= 15,060 8,700 6,360
= 35,140 20,300 14,840
02 QI2+CHH AL H 50,200 29,000 21,200
O S0t A At E MK
Z & 20,0008 = 5,020 * 50/100 50,200 29,000 21,200
< 15,060 8,700 6,360
= 35,140 20,300 14,840
StSEAMY(ZHI) 28,770 17,500 11,270
= 11,508 7,000 4,508
= 17,262 10,500 6,762
402 212t =201 ™ 28,770 17,500 11,270
= 11,508 7,000 4,508
= 17,262 10,500 6,762
02 2I2FCHE AFRH 28,770 17,500 11,270
O SRsSEMLXHA Z& 7,000&+4,1105 28,770 17,500 11,270
< 11,508 7,000 4,508
= 17,262 10,500 6,762
IS EE (=HI) 47,250 66,000 A 18,750
= 18,900 16,500 2,400
i 28,350 49,500 A21,150
307 2I2tol & 47,250 66,000 A 18,750
= 18,900 16,500 2,400
= 28,350 49,500 A21,150
06 283 47,250 66,000 A 18,750
O =Ml EE Z& 47,250,000 47,250 66,000 A 18,750
= 18,900 16,500 2,400
= 28,350 49,500 221,150
SARERT] ZAIE MAEX Y 55,000 55,000 0
101 21 24d| 0 10,000 A 10,000




SN
X XH .
S Tt

el

O
i
z
B

o MY 0¥
ton
e

o )
40 O rlor
o
@

SN CR(EH) - NRAY - BES 04l & o4 013 o HRE2

04 JIZtH 22 NS ES 0 10,000 A 10,000
AP ZALE Mae X xd FE 0F 0 10,000 210,000
206 M= Hl 0 45,000 A45,000
01 =4 0 45,000 45,000
O &fAEEX ZAlE Madilzd  3E 03 0 45,000 A45,000
307 21zZtol ™ 55,000 0 55,000
05 BIZ2tR &= 55,000 0 55,000

O AAEET TAIE MASHIIZS
Z& 50,0008 « 108 » 102 23] 10,000 0 10,000

O HAEET] ZAISE MASHIIZES
Z2 & 45,000,000& 45,000 0 45,000
ZMEISAIE XA (012) 90,000 0 90,000
Il 45,000 0 45,000
= 45,000 0 45,000
402 SI2H X201 M 90,000 0 90,000
Il 45,000 0 45,000
= 45,000 0 45,000
01 QX=X 90,000 0 90,000

O ZAZIIEAE XA

150,000,000 *1IH 2 *60% 90,000 0 90,000
Il 45,000 0 45,000
= 45,000 0 45,000
HER sS4 AIHAY 60,000 0 60,000
402 SI2tX201 A 60,000 0 60,000
01 QX=X 60,000 0 60,000
O MU* S AMEAE 60,000,000& 60,000 0 60,000
=S ZAL EHIXE AL 45,000 0 45,000
402 B12HXH=01 M 45,000 0 45,000
01 QX=X 45,000 0 45,000
O =St dAt &l 45,000,000 = 1CH 45,000 0 45,000
EEtd QA SAE Aot 2,993,090 1,123,528 1,869,562
= 111,270 163,948 A52,678
Jl 728,300 0 728,300
= 187,969 40,080 147,889
= 1,965,551 919,500 1,046,051
IIEEaHMelAlE X2 (=4l) 187,300 230,948 A43,648
= 96,270 163,948 AB7,678
= 91,030 67,000 24,030
307 2IZtol 84,600 132,000 A47,400
= 42,300 82,000 A 39,700
= 42,300 50,000 AT,700
02 g2t a8 =x 84,600 132,000 A47,400
O IIE&h &#X2l 2 & 200,000& * 423ha 84,600 132,000 AA47,400
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SN ASASEMD

M NEN JEH MY 84
Chel: ZEy otz Mk (o &e
FA R CA(EA) - NFAY - BYES Off & X IESE HluSZ
= 42,300 82,000 39,700
=2 42,300 50,000 A7,700
402 RI2EXHE2 0 & 102,700 98,948 3,752
= 53,970 81,948 A27,978
2 48,730 17,000 31,730
01 QI RH=B X 102,700 98,948 3,752
O HEEs MelAE N (A HEx)
Z& 34,000,0002 34,000 27,200 6,800
= 12,750 10,200 2,550
2 21,250 17,000 4,250
O Jt=2h HMelAd XNAOHEA)
2 68,700,0002 68,700 71,748 ~3,048
= 41,220 71,748 30,528
2 27,480 0 27,480
2L 4 XA(ZH) 22,310 4,800 17,510
& 8,989 4,800 4,189
= 13,321 0 13,321
307 @1 2H0I A 22,310 4,800 17,510
= 8,989 4,800 4,189
= 13,321 0 13,321
02 QIAHBHEE 22,310 4,800 17,510
O 2gae |4 ZE 22,310,0002 22,310 4,800 17,510
= 8,989 4,800 4,189
2 13,321 0 13,321
ZEd s42 ASHIXA () 198,880 88,480 110,400
& 32,980 25,280 7,700
= 165,900 63,200 102,700
301 et A 198,880 88,480 110,400
< 32,980 25,280 7,700
= 165,900 63,200 102,700
12JEt2 43 198,880 88,480 110,400
O zgd sa2 AsHN
ZF 198,880,0002 198,880 88,480 110,400
& 32,980 25,280 7,700
= 165,900 63,200 102,700
SANANESUSAS 78,300 0 78,300
| 78,300 0 78,300
402 QI2FAHEO0I X 78,300 0 78,300
pJ 78,300 0 78,300
01 QI =2 X 78,300 0 78,300
O EAALEEEUSA(OIB)
B 52,200,0002 * 58 * 30/100 78,300 0 78,300
ol 78,300 0 78,300
SHXI2 = AHTMAR X2 (=Hl) 32,000 10,000 22,000
= 16,000 10,000 6,000
2 16,000 0 16,000




SN ASASEMD

Mo DEI MY SN 84
CHol B AMIAS MM (et & 2
SA - HH . CA(BH) - HREAY - BY2 Off At I o HmE2
01240] 32,000 10,000 22,000
= 16,000 10,000 6,000
= 16,000 0 16,000
DDA AR X 32,000 10,000 22,000
O JNE2L HESS SAX
2 32,000,008 32,000 10,000 22,000
= 16,000 10,000 6,000
= 16,000 0 16,000
o A QTP RE 351,000 21,000 330,000
201 LBr2 Y| 12,000 2,000 10,000
02 2=l 10,000 0 10,000
O L(=2HIPE) & b2 10,000,008 %15 10,000 0 10,000
206 T 2| 150,000 0 150,000
01 K= bl 150,000 0 150,000
O Ot s2 2 2 75,000,0002 x2S 150,000 0 150,000
307 BI2+0| & 10,000 0 10,000
02 QIAHABE 10,000 0 10,000
O &0t 25 A 10,000,002 14! 10,000 0 10,000
402 DI2HXHR 0| 160,000 0 160,000
01 Q2R =EE 160,000 0 160,000
O HISOF |4 AEAZ  100,000,0008 #1744 100,000 0 100,000
O Zared J|gRE 60,000,0008 60,000 0 60,000
Z0b 2 JIE0F AR 12,800 12,800 0
201 LBt Y| 0 12,800 A 12,800
01 At 22l 0 12,800 A 12,800
O E0t 282 25 0f 0 1,000 A1,000
O =0t 9= 22yl 2% 0 0 10,800 10,800
O 22 s Huzal 25 02 0 1,000 A1,000
307 Q20| 12,800 0 12,800
05 PI2t|et 2 12,800 0 12,800
O =0t 228 2 1,000,008 * 13| 1,000 0 1,000
O =0t St ey
23 900,008 * 15 * 1242 10,800 0 10,800
O 22 = WAzl
23 200,008 * 15 * 53] 1,000 0 1,000
EDEE I 270,000 270,000 0
101 Q1248 0 10,000 A 10,000
041222 RIS S 4 0 10,000 10,000
O NBE =& o2 28 02 0 10,000 A10,000
Yot 0 30,000 30,000
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M DEI ABY S4Y =M
el EBH OHEEMAS M (et & 2
SA - HH . CA(BH) - HREAY - BY2 Ofl &F o4 I o HmE2
01 AL 22IH] 0 30,000 30,000
O NBE 2% = 2x2 25 o8 0 30,000 A30,000
206 T 2 H| 0 30,000 30,000
NEEL 0 30,000 30,000
O NBE X8 EX S M2 3= o0l 0 30,000 30,000
307 0I2+0| & 70,000 0 70,000
05 212+ 2 70,000 0 70,000
O NZBE =& o] 10,000 0 10,000
O NBE 2% = 2x2
694,444%0 * 43 .2ha 30,000 0 30,000
O NBE Z& EX S WaH|
30,000,008 * 1Al 30,000 0 30,000
MY RET BEI|(2H]) 15,000 0 15,000
2 15,000 0 15,000
405 THAHE S| 15,000 0 15,000
3 15,000 0 15,000
01 XA U SEF S| 15,000 0 15,000
O dHl2=sE BED 15,000,000 * 14! 15,000 0 15,000
2 15,000 0 15,000
22 SOAIE 2X(012) 1,300,000 0 1,300,000
| 650,000 0 650,000
= 130,000 0 130,000
= 520,000 0 520,000
401 A B L2 T 1,300,000 0 1,300,000
I 650,000 0 650,000
= 130,000 0 130,000
2 520,000 0 520,000
01 Al &t 1,285,000 0 1,285,000
O =z 20AE &3 1,285,000, 0002 1,285,000 0 1,285,000
y 642,500 0 642,500
= 128,500 0 128,500
2 514,000 0 514,000
02 2+2/ | 15,000 0 15,000
O == 20AI4 &3 206l 15,000,000 15,000 0 15,000
| 7,500 0 7,500
= 1,500 0 1,500
2 6,000 0 6,000
HBASMAE MM RSEAAH 23 AY 40,000 0 40,000
308 XX RIS 01 & 40,000 0 40,000
05 XHXI EHHI 2t 2 40,000 0 40,000
O HEBIBMAS MARSAAHLEAIL
40,000,000 174 40,000 0 40,000
IIEEAH o 1,741,125 1,455,661 285,464
2 813,347 621,703 191,644

_19_




SN ASASEMD

Hu: DEN BB H4Y 54
ol JIEEYY oy SR
SN - EH . S(3) - MRAY - BES Aol plE<L =2
Il 118,189 104,475 13,714
= 185,746 113,130 72,616
i 623,843 616,353 7,490
IrsEAAY FA(ZHI) 314,437 284,437 30,000
= 14,117 0 14,117
2 300,320 284,437 15,883
301 et el = 111,900 81,900 30,000
= 14,117 0 14,117
2 97,783 81,900 15,883
12 JIEt2 4= 111,900 81,900 30,000
O 249 28 49
2 & 1,000,000 «6H 128 72,000 42,000 30,000
= 14,117 0 14,117
= 57,883 42,000 15,883
ot=ga(24l) 345,708 345,010 698
= 177,874 172,645 5,229
= 40,841 41,378 N537
= 126,993 130,987 A3,99%4
206 M =4l 178,708 167,230 11,478
= 118,174 109,711 8,463
= 17,677 16,768 909
= 42,857 40,751 2,106
01 =4l 178,708 167,230 11,478
O JHEYY MY (145)
Z & 178,708,000& 14! 178,708 167,230 11,478
= 118,174 109,711 8,463
= 17,677 16,768 909
= 42,857 40,751 2,106
301 et at= 119,000 129,780 A 10,780
= 35,700 38,934 N3,234
= 15,964 17,410 AN 1,446
= 67,336 73,436 26,100
12 JIE2 4= 119,000 129,780 A 10,780
O 4 =22 HE 2 2|
A 119,000,002 %141 119,000 129,780 210,780
2 35,700 38,934 ~3,234
= 15,964 17,410 A 1,446
2 67,336 73,436 26,100
SEYHSNR (1) 230,378 202,949 27,429
Il 115,189 101,475 13,714
= 34,507 30,442 4,065
2 80,682 71,032 9,650
206 X = Hl 0 90, 149 290,149
Il 0 45,075 A45,075
= 0 13,522 A 13,522
= 0 31,552 A31,552
01 =4 0 90, 149 290,149
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Ha: DEX ABY S4Y F4
Sl JtEFYY oY (9l & 2
SAN-ZH-SA(FA) - NFAY - BES Ol &+ 9K JE A HwsZ
SEE ERESEEERE 25 o2 0 90, 149 £90, 149
| 0 45,075 A45,075
= 0 13,522 A13,522
2 0 31,552 A31,552
301 B AE 0 112,800 A112,800
| 0 56,400 56,400
= 0 16,920 16,920
2 0 39,480 39,480
12 JIEH2 A3 0 112,800 A112,800
O ZSYRES 2l 23 02 0 112,800 A 112,800
| 0 56,400 56,400
= 0 16,920 ~16,920
2 0 39,480 39,480
307 212+0I & 230,378 0 230,378
| 115,189 0 15,189
= 34,507 0 34,507
2 80,682 0 80,682
05 QI2H9 3 230,378 0 230,378
O ZSYHES 2l 230,378,00024 230,378 0 230,378
| 115,189 0 115,189
= 34,507 0 34,507
2 80,682 0 80,682
RRIS el (=) 395,336 378, 136 17,200
= 259,268 247,228 12,040
= 27,720 26,172 1,548
2 108,348 104,736 3,612
206 T2 bl 198,000 155,600 42,400
= 138,600 108,920 29,680
= 17,820 14,004 3,816
2 41,580 32,676 8,904
01 T2l 198,000 155,600 42,400
O PRIHOIL A (SAIS)

2 198,000,0002 198,000 155,600 42,400
= 138,600 108,920 29,680
= 17,820 14,004 3,816
2 41,580 32,676 8,904

307 212+0I & 110,000 135,200 25,200
= 77,000 94,640 A17,640
= 9,900 12,168 A2,268
2 23,100 28,302 75,200

VACIEIE P S 110,000 135,200 25,200

O PRS0 A (FYs)

23 110,000,0002 110,000 35,200 25,200
= 77,000 94,640 A17,640
= 9,900 12,168 A2,268
2 23,100 28,392 A5,292

IIEFHAE(THY L ALK (2H]) 444,766 234,629 210, 187
=2 376,205 201,830 174,375
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X XH .
S Tt

el

SNBSS - MBAY - BES arey pJE-1 {imE=Eh
s 68,561 15,138 53,423
= 0 17,661 A 17,661
301 et &t 444,766 234,629 210,137
= 376,205 201,830 174,375
= 68,561 15,138 53,423
= 0 17,661 A 17,661
12 JIEt2 4 444,766 234,629 210,137
O o=

3 & 444,766,000 444,766 234,629 210,137
= 376,205 201,830 174,375
s 68,561 15,138 53,423
= 0 17,661 A 17,661
o F8 2 420,838 96,473 324,365
Il 79,376 67,531 11,845
S 117,858 14,471 103,387
= 223,604 14,471 209,133
ZEd otd a4t L o X& 420,838 96,473 324,365
Jl 79,376 67,531 11,845
= 117,858 14,471 103,387
i 223,604 14,471 209,133
stuers4a A 113,3%4 96,473 16,921
Il 79,376 67,531 11,845
= 17,009 14,471 2,538
= 17,009 14,471 2,538
307 212+01 o 113,3%4 96,473 16,921
Il 79,376 67,531 11,845
s 17,009 14,471 2,538
= 17,009 14,471 2,538
02 It F A2 X 113,3%4 96,473 16,921

O snesa
Z& 113,394,000 113,3%4 96,473 16,921
Il 79,376 67,531 11,845
= 17,009 14,471 2,538
= 17,009 14,471 2,538
N=EEHEHAS 3,366 0 3,366
= 925 0 925
= 2,441 0 2,441
307 21Z2tol & 3,366 0 3,366
S 925 0 925
= 2,441 0 2,441
02 QItA & e 3,366 0 3,366
O =z Z & 3,366,000 3,366 0 3,366
< 925 0 925
= 2,441 0 2,441
HADIS EStd™el &l X2 (<8l) 22,500 0 22,500
= 4,500 0 4,500
= 18,000 0 18,000
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HH: BA AW Y
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CHol: FEY Ol EAE MA Y JIEYY X (Etel: &8
SAN-ZH-SA(FA) - NFAY - BES Off &F oK JE A BlusZ
402 QI2EXHR O 22,500 0 22,500
= 4,500 0 4,500
= 18,000 0 18,000
01 QAR 22,500 0 22,500
O HADIS ReZx2 ZH X
2% 22,500,008 22,500 0 22,500
= 4,500 0 4,500
= 18,000 0 18,000
OFMER T2 USH X (ZH) 4,284 0 4,284
= 2,142 0 2,142
= 2,142 0 2,142
307 812+0| A 4,284 0 4,284
= 2,142 0 2,142
= 2,142 0 2,142
02 QIHAAEE 4,284 0 4,284
O OFMZRE T2 XN N
ZH 4,284,0002 4,284 0 4,284
= 2,142 0 2,142
= 2,142 0 2,142
QelbtoldAs A0 (SHI) 17,064 0 17,064
3 5,612 0 5,612
= 1,452 0 11,452
307 8I12+0| ® 17,064 0 17,064
= 5,612 0 5,612
= 11,452 0 11,452
02 QI A X 17,064 0 17,064
O 226012 AS 2r=0lY 217,064,000 17,064 0 17,064
= 5,612 0 5,612
= 11,452 0 11,452
ZAAIE HIIQEAEH(SHI) 13,230 0 13,230
3 5,670 0 5,670
= 7,560 0 7,560
307 QI12+0| ® 13,230 0 13,230
= 5,670 0 5,670
= 7,560 0 7,560
02 QYA X 13,230 0 13,230
O SAAIE FIIHETEG  HH 13,230,000 13,230 0 13,230
= 5,670 0 5,670
= 7,560 0 7,560
DEHAH M ZHIXI (ZH) 100,000 0 100,000
3 40,000 0 40,000
= 60,000 0 60,000
402 QI2EXHR O H 100,000 0 100,000
3 40,000 0 40,000
= 60,000 0 60,000
01 QAR 100,000 0 100,000
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HH: BA AW Y
] =

CHol: FEY Ol EAE MA Y JIEYY X (Etel:&e)
SAN-ZH-SA(FA) - NFAY - BES Ol &+ 9K JIEH Hws2
O DEE AHIMA ZHIXIS
23 100,000,000 100,000 0 100,000
= 40,000 0 40,000
= 60,000 0 60,000
EQANZ ADIKERAH 7,000 0 7,000
201 Yet2 eyl 7,000 0 7,000
01 At 22t 7,000 0 7,000
O EQAIF HDIIREXZA 7,000,008 7,000 0 7,000
SSENE SMSM RS () 140,000 0 140,000
= 42,000 0 42,000
= 98,000 0 98,000
402 212K 0| 140,000 0 140,000
= 42,000 0 42,000
= 98,000 0 98,000
01 QIRp=RE 140,000 0 140,000
O SSEXNE SMEM J|BELAY
2 140,000,0002 140,000 0 140,000
= 42,000 0 42,000
= 98,000 0 98,000
WRES(HeFs=4) 136,718 0 136,718
BEXE 136,718 0 136,718
SHEXE 136,718 0 136,718
802 gtet 20IEt 136,718 0 136,718
01 2N XZeHaz 122,378 0 122,378
O 2010 FZBHMSRK AL 52,417,008 52,417 0 52,417
O 2009 ZAHAI& & O 69,960,0002 69,960 0 69,960
O 20118 HEBASANFNEH A 4408 1 0 1
02 Al - SHIRZ2P&3 14,340 0 14,340
O 20108 ZRALMAZH XIS AL (AIZHI)
7,488,0002 7,488 7,488
O 20104 & EZ s PORCIPNEL
4,525,0002! 4,525 4,525
O 20118 AHINHZS ZESB= HMEBHA
2,150,0002 2,150 2,150
O 20108 BHAASHXA ALY 47,0008 47 47
O =08 X3 X 130,000 130 130
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